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1. ABndeTteck N Bl OCHOBHLIM LLUTATHLIM
COTPYAHWKOM?

= [la
= Het

= BHYTpEeHHUI cOBMECTUTENb

2. VImeete nu Bbl Y4EHYIO CTENeHb W/unm y4éHoe
3BaHue?

Het 16.67%
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3. meeTe nu Bbl onbIT npakTtnyeckomn
paboTbl Mo Npoduso npenogaBaeMblx
ONCUUNINH?

n[la
= Het

» Beino gasHoO

4. Kakve TexHonornm npu npoBeaeHnn 3aHATUm
Bbl ucnonbayere?

= AKTUBHbIE
® MIHTEepaKTUBHbLIE

= Opyrve




5. EcTb N1 y Bac BO3MOXHOCTb NPONTU KYPChb
NOBbILLEHUA KBanudukaumm, obyyatroLime
CEMWHapbI, CTAXXUPOBKA?

m[la
= ECTb, HO HEAOCTATOYHO

= Het

6. C Kakon nepmoanyHocTeio Bbl npoxoauTe
NnoBbllLEeHWEe KBanuukauum?

» Pa3 B naTb NeT
= Pa3 B Tpu roga
= ExxerogHo




7. NMpuHumaete nu Bbl y4acTue B paspaboTke
obpa3soBaTenbHbIX Nporpamm?

s[la w=Het

8. EcTb nin y Bac nybnukaumm B Hay4HbIX
peLeH3npyeMbIX n3gaHuax 3a nocnegHue S net? B

Kakux?

llua

= B Hay4HbIX peLeH3npyeMbIX
UanaHnsaX

= B xXypHanax, MHaekcupyembIx B
PoccuiickoM MHOeKce Hay4yHoro
LUUTUPOBaHWNSA

® B )KypHanax, UHOeKCcUpyeMkIX B
Basax gaHHeIX Web of Science unu
Scopus

= Het




9. NpuHUMaeTe N Bbl yyacTue B HayYHbIX
ceMUHapax, KoHbepeHUnax?

m [1a » HeT = Pegko

10. YooBnetBopeHbl N Bbl Ka4eCcTBOM ayanTOPUHA,
nomeLleHnin kadeap, y4ebHbix nabopatopuii n
obopynoBaHua?

= [TonHoOCTLIO YOOBNETBOPEH
= YoBneTeopeH B bonbLuen
Mmepe

* He B nonHoit mepe

= He ygoBneTBopeH




11. YooBnetBopseT nu Bac kayectso doHaos IBC,
yuTanbHOro 3ana n 6ubnuoTekn?

= Y[JOBNETBOPAKT

= B Bonbluel cteneHu
YOOBNETBOPSAKT

* He B nonHoi mepe

= He yaoBneTBopsOT

12. OueHuTe, NoXanyincra, yCnoBus opraHmMsaunm
obpa3soBaTtensHOro npouecca rno nporpaMmme B
LIErNOM.

= HeyqoBNeTBOPUTENBHO
= Y NOBNETBOPUTENLHO
= XopoLuo

= OTnnYyHO




